

洋河新区“2020年度亚夫科技服务项目”开展设施草莓、葡萄 高效生产技术培训会

作者： 文章来源： 点击数： 555 更新时间： 2020-11-11 14:19:18

为深入推进2020年亚夫科技服务专项“洋河新区精品鲜果产业技术推广与服务体系建设”的顺利实施，11月9日省农科院宿迁农科所联合项目参加单位及项目实施基地负责人、家庭农场、种植大户等80余人在洋河新区召开了技术培训会。

会议邀请了镇江农科院吉沐祥研究员、李金凤副研究员、果树所吴伟民研究员分别作了“草莓生产问题和当前绿色防控技术”“草莓低成本省力化栽培模式”“葡萄秋冬季管理技术”的专题报告。吉沐祥研究员围绕草莓产业现状和存在问题，简明扼要地介绍了草莓生产现状和病虫害类型及高效绿色防控的关键技术。李金凤副研究员着重讲授了目前省内推广面积较大的草莓超高垄生产技术模式，分析和总结了超高垄栽培技术细节和成本概况。吴伟民研究员重点讲授了葡萄秋冬季管理的10个关键环节，并简要分析了葡萄裂果的影响因素。参训人员学习后感觉讲课贴近生产，技术措施易理解，纷纷表示受益匪浅，尽早将所学知识和技能应用于实践。

会后吴伟民、王壮伟等专家到江苏润易农业科技有限公司葡萄种植基地现场指导了葡萄冬季修剪等技术。

通过这次设施草莓、葡萄生产技术培训会，有力促进了鲜果品种、新技术落地交流，加速了精品果蔬绿色高效生产技术辐射应用和示范推广。





[省院网站](#) | [友情链接](#) | [联系我们](#)